

राजस्थान पत्रिका 11.02.2020

# युवा पुस्तकों से करें दोस्ती

पिलानी. बिरला इंस्टिट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी एंड साइंस बिट्स में बसंत पुस्तक महोत्सव का आगाज सोमवार को हुआ। पुस्तक मेले का उद्घाटन बिट्स वीसी प्रोफेसर सोविक भट्टाचार्य, निदेशक सुधीर बराई तथा विद्या विहार नगर पालिका चेयरमैन डॉक्टर आरपी पारीक के आतिथ्य में हुआ। प्रोफेसर एस्के वर्मा प्रोफेसर दीपेंद्रु भूमिया विशिष्ट अतिथि थे। अतिथियों ने पुस्तक मेले का उद्घाटन करते हुए युवाओं की पुस्तकों से बढ़ती दूरी पर चिंता जताई तथा स्वाध्याय कर कैरियर करने की बात कही। इससे पहले बिट्स चीफ लाइब्रेरियन गिरधर एम कुन्कुर ने अतिथियों का स्वागत करते हुए पुस्तक मेले के आयोजन से



**पिलानी. बिट्स में बसंत पुस्तक महोत्सव का उद्घाटन करते अतिथि।**

जुड़ी जानकारी दी। उन्होंने बताया मेले में बच्चों को स्वाध्याय के लिए प्रेरित करने के लिए विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं व्याख्यानमाला तथा संबोधन कार्यक्रम होंगे। उन्होंने

बताया कि मेले में इंजीनियरिंग, इतिहास, भूगोल, अंतरिक्ष, कथा, साहित्य, उपन्यास साहित्य की करीब 25000 से अधिक पुस्तकें प्रदर्शित की गई हैं।

# दैनिक नवज्योति, 11.02.2020

## बिट्स परिसर में बंसत पुस्तक महोत्सव शुरू



**न्यूज सर्विस/नवज्योति, पिलानी**

कस्बे में बंसत पुस्तक महोत्सव का शुभारंभ कुलपती बिट्स पिलानी प्रोफेसर सौविक भट्टाचार्या, निदेशक पिलानी परिसर प्रो. सुधिरकुमार बराई द्वारा किया गया। इस दौरान प्रो. संजीव कुमार चौधरी, प्रो. विरेन्द्र सिंह निर्बान, डॉ. आरपी पारीक, संकाय सदस्य, बिरला बालिका विद्यापीठ की छात्राएँ और बिट्स पिलानी परिसर के छात्र उपस्थित थे। इसी अवसर पर बिट्स पिलानी परिसर में बंसत बुक महोत्सव 2020 का शुभारम्भ गिरिधर कुन्कुर, लाइब्रेरियन के पर्यवेक्षण में बिट्स पिलानी परिसर के स्टूडेंट एक्टिविटी सेन्टर में किया गया। पुस्तक मेले में तकरीबन 25000 से अधिक पुस्तके प्रदर्शित की जाएगी। यह पुस्तके विज्ञान, तकनीकी, सामाजिक विज्ञान, इतिहास, शब्दकोष, उपन्यास, आत्मकथा व जीवनियाँ बाल साहित्य व बच्चों की ज्ञानवर्धक किताबों से सम्बन्धित है।

# बिट्स पिलानी परिसर में बसंत पुस्तक महोत्सव 2020 का शुभारंभ

पिलानी। पुस्तक मेले की एक बड़ी अहम भूमिका होती है। पुस्तकों को पढ़ने से हमें कुछ न कुछ ज्ञान अवश्य मिलता और वे हमारी अज्ञानता को दूर करके और हमारे ज्ञान को बढ़ाती हैं। इसी अवसर पर बिट्स पिलानी परिसर में बसंत बुक महोत्सव 2020 का शुभारंभ सोमवार को लाइब्रेरियन गिरिधर कुन्कुर के पर्यवेक्षण में बिट्स पिलानी परिसर के स्टूडेंट एक्टिविटी सेंटर में किया गया। बसंत पुस्तक महोत्सव का शुभारंभ कुलपति बिट्स पिलानी प्रोफेसर सौविक भट्टाचार्या, निदेशक पिलानी परिसर प्रोफेसर सुधिरकुमार बराई द्वारा किया गया इस दौरान प्रो. संजीवकुमार चौधरी, प्रो. वीरेंद्रसिंह निर्वाण, डॉ. आरपी पारीक, संकाय सदस्य, बिरला बालिका विद्यापीठ की छात्राएं और बिट्स पिलानी परिसर के छात्र उपस्थित थे। इस दौरान विभिन्न पुस्तक विक्रेताओं को विभिन्न प्रकाशकों जैसे उषा बुक डिस्ट्रीब्यूटर, नरेंद्र पब्लिसिंग हाउस, केंब्रिज यूनिवर्सिटी प्रेस,



टेकनीकल ब्यूरो इंडिया प्रालि, इंडिका, फील बुक्स, वाइवा बुक्स और एसपीडी को नवीनतम पुस्तकों के प्रदर्शन के लिए आमंत्रित किया गया है। पुस्तक मेले में तकरीबन 25 हजार से अधिक पुस्तकें प्रदर्शित की जा रही है। ये पुस्तकें विज्ञान, तकनीकी, सामाजिक विज्ञान, इतिहास, शब्दकोष, उपन्यास, आत्मकथा व जीवनियां, बाल साहित्य व बच्चों की ज्ञानवर्द्धक किताबों से संबंधित है। इसके आलावा पियरसन और विले द्वारा ई-बुक्स भी प्रदर्शनी में शामिल हैं। प्रकाशकों द्वारा नकद खरीद पर 25 प्रतिशत छूट दी गई है।

पुस्तक उत्सव के दौरान कई रोमांचक कार्यक्रमों जैसे नाटकीय ढंग से कहानी प्रस्तुति प्रतिदिन शाम 5.30 बजे संकाय सदस्यों और बिट्सियन द्वारा प्रस्तुत की जाएगी और पैनल डिस्कशन ऑन रीडिंग हैबिट्स, तकनीकी संरक्षण पर प्रभाव, जल संरक्षण पर प्रस्तुति, लेखकों पर चर्चा जिनसे आप प्रेरित हुए हैं। पोएट्री और मैट्रिक्स क्लब द्वारा साहित्यिक कार्यक्रम, सुर संध्या-गुरुकुल और संकाय सदस्यों द्वारा एक संगीतमय शाम के साथ-साथ बच्चों द्वारा एक बहुत ही दिलचस्प स्किट आदि कार्यक्रम प्रस्तुत किए जाएंगे।

दैनिक भास्कर, 11.02.2020

# बिट्स में बसंत पुस्तक मेला शुरू, 25 हजार पुस्तकें प्रदर्शित

भास्कर न्यूज़ | पिलानी

बिट्स परिसर में सोमवार को 30वां वार्षिक बसंत पुस्तक मेला शुरू हुआ। मेले का उदघाटन बिट्स वीसी प्रो. सौविक भट्टाचार्य व निदेशक प्रो. सुधीर बराई ने किया। अतिथियों ने पुस्तकों को सच्ची मित्र बताते हुए स्टाफ व स्टूडेंट्स से नियमित पुस्तकों का अध्ययन करने की बात कही। मेले के दौरान ऊषा बुक डिस्ट्रीब्यूटर दिल्ली, फील बुक्स डिस्ट्रीब्यूटर दिल्ली,



विवा बुक प्राइवेट लिमिटेड दिल्ली, कैम्ब्रीज युनिवर्सिटी प्रेस दिल्ली, नरेंद्र पब्लिकेशन हाउस

दिल्ली, सराफ पब्लिकेशन हाउस मुंबई, इंडीक पब्लिसर एंड डिस्ट्रीब्यूटर मुंबई, टीवीआर बुक डिस्ट्रीब्यूटर मुंबई ने पुस्तकें तथा वाईले दिल्ली व पियर्सन एज्युकेशन दिल्ली ने ई-बुक्स प्रदर्शित कर रखी है। 15 फरवरी तक चलने वाले मेले के दौरान भारत व विदेशों के सैकड़ों लेखकों की करीब 25 हजार पुस्तकें प्रदर्शित की गई हैं। जिसमें साइंस, टेक्नोलॉजी, इंजीनियरिंग, इतिहास, सामाजिक विज्ञान, साहित्य सहित अन्य विषयों की पुस्तकें शामिल हैं।